

## Nagy Ildikó

osztálytanító - matematika

### 1.c osztály

12 éve élek Dunakeszin férjemmel és 10 éves kisfiammal.

Pedagógusi pályámat 28 évvel ezelőtt kezdtem szülőföldemen, Nagyszőlösön. Gyermekkori vágyam vált valóra, amikor tanító lettem. A 16 éves tanítói munkám során főként sikerélményben volt részem, ezért, gyermekem születése után, arra törekedtem, hogy mielőbb visszatérjek a gyerekek közé.

2015-től a Bárdos Lajos Általános Iskola tanító nénijeként tevékenykedem. A gyerekek vidámsága, kíváncsisága, a visszatükröződő tudásuk, az iskolában uralkodó családi légkör, melynek fenntartását fontos feladatunknak érzem, feltöltődés számomra.

Az iskolakezdés különleges fordulópont egy család életében. A leendő elsősök a szülőkkel együtt izgalommal, kíváncsisággal, esetleg szorongással várják az iskolakezdést. Igyekszünk mindent megtenni annak érdekében, hogy könnyebbé tegyük az óvodából az iskolába lépés időszakát, a tudás birodalmának bebarangolását.

Nagyon fontosnak tartom a kis elsősökkel a személyes kapcsolat kialakítását, a családi légkör megteremtését, a játékosság beépítését a tanulás folyamatába.

A tanórák mellett több éve napközis foglalkozásokat is vezetek. Így a gyerekek képességeit, érdeklődési igényét, tudás- és fejlettségi szintjét több irányból is megismerem, aminek alapján tervezem a feladatokat, a célokat, a változatos munkaformákat.

Olyan derűs, nyugodt légkört igyekszem kialakítani, ahová szívesen jönnek a gyerekek, jól érzik magukat, barátokra találnak. Célom, egymással toleráns gyermekek nevelése, akik harmóniában tudnak élni az őket körülvevő világgal. Az iskolában eltöltött időt a gyermek aktivitása, a pedagógus szaktudása és a szülők támogató hozzáállása teheti igazán sikeressé.

Munkánk akkor lesz eredményes, ha a gyermekek érzik a szülők és pedagógusok együttes támogatását. A gyerekek érdekében fontosnak tartom a szülőkkel való napi szintű kapcsolattartást.

Egy új közösség, új feladatok várnak, mégis nem csak tanító szeretnék lenni, hanem egy felnőtt kísérő, példakép, aki segít az ismeretek elsajátításában.

Izgatottan, örömmel és szeretettel várom leendő elsős tanítványaimat!

